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Црногорски председник Филип Вујановић није прихватио захтев реиса Исламске
заједнице Рифата Фејзића да не присуствује данашњој додели признања општине
Беране Удружењу ратних добровољаца 1912-1918, али је осудио злочине над грађанима
исламске вероисповести на северу Црне Горе, почетком прошлог века.

  

  

Фејзић је затражио од општине Беране да се преиспита одлука о додели признања
Удружењу ратних добровољаца 1912-1918. године, а од Вујановића да не присуствује
уручење награде, јер је у питању Удружење чији су припадници, како је навео, почетком
прошлог века убијали и насилно покрштавали становнике исламске вероисповести у
Плаву и Гусињу.

  

Вујановић је новинарима, након што је присуствовао свечаној седници општине Беране,
казао да се на подручју Плава и Гусиња почетком прошлог века догодио стравичан
злочин према грађанима исламске вероисповести, додајући да је то тамна страна
црногорске историје.

  

Он је изразио уверење да сви препознају да су мултинационални и међуверски склад, уз
антифашизам, велика вредност Црне Горе.

  

„У том смислу, желим да саопштим да је Црна Гора јасно исказала да оно што се пре
једног века догодило на подручју Плава и Гусиња представља стравичан злочин према
грађанима исламске вероисповести, који су у том времену у великом броју и убијени,
прогнани и насилно покрштени”, казао је Вујановић.

  

Он је навео да је у питању „тамна страна црногорске историје, која је и у времену
краљевине Црне Горе означена таквом”.
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Вујановић је рекао да је Црна Гора показала снагу да се суочи са прошлошћу и осуди
сваки злочин, односно да „негује мултинационални и мултиверски склад”.

  

Председник Удружење ратних добровољаца 1912-1918. године, њихових потомака и
поштовалаца Горан Киковић казао је раније да се чланови тог удружења поносе својим
прецима, који су ослободили Беране од Турака 1912. године.

  

Он је навео да реис Фејзић, без икакве потребе, политизује доделу општинске награде.

  

„Не знам зашто би било коме сметало то што је наше удружење добило највише
признање општине Беране”, казао је Киковић.

  

(Танјуг)
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